

Uplatnění absolventů

Podnikání a administrativa, Business Administration*

Studium připravuje studenty pro povolání v podnikatelských činnostech. Zde uplatní své ekonomické a manažerské vzdělání. Budou se dobře orientovat v podmínkách tržního prostředí při správě a řízení všech typů podniků. Jsou připravováni i pro práci v místní a regionální správě a administrativě.

Veřejná správa a regionální rozvoj

Studium poskytuje absolventům velmi široké základy ekonomických, manažerských a společensko-vědních disciplín s důrazem na bezprostřední využití v praxi. Absolventi se uplatní v institucích místní, regionální i státní správy a mohou pracovat i v malých a středních podnicích soukromé sféry. Koncepce vychází z aktuálních potřeb společnosti integrované do evropských struktur.

Hospodářská a kulturní studia

Cílem studia je vychovat hospodářské a řídicí pracovníky schopné řešit sociální a etnické problémy spojené s kulturní diverzitou společnosti, které budou v souvislosti s integračními a globalizačními procesy narůstat. Studenti jsou připravováni pro řídicí práci v soukromém sektoru, ve veřejné správě a zejména v neziskových organizacích, v rozvojových agenturách, apod. Absolventi se budou moci uplatnit i v rámci programů na podporu rozvojových zemí a poskytování pomoci v krizových oblastech.

Systémové inženýrství

Studium je určeno studentům se zájmem o informatiku a výpočetní techniku. Koncepce výuky vychází z aktuálních potřeb informační společnosti, ve které se očekává výrazný rozvoj systémových aplikací. Studium je koncipováno jako interdisciplinární, s důrazem na použití exaktních matematických, analytických a inženýrských metod. Kvalifikace umožňuje absolventům práci v oblastech strategického managementu a projektového řízení podniků i institucí.

European Agrarian Diplomacy*

Výuka magisterského programu je organizována ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství ČR a může probíhat částečně v anglickém a francouzském jazyce. Kvalifikace umožní absolventům práci v úřadech a orgánech Ministerstva zemědělství ČR i v mezinárodních institucích EU.

Provoz a ekonomika, Economics and Management*

Absolventi se uplatní v řídicích funkcích v celé oblasti agrárního sektoru, širokého spektra navazujících odvětví a při správě a řízení všech typů podniků, od individuálních hospodářství, velkých podniků až po národní a nadnárodní instituce. Nacházejí zaměstnání v podnicích služeb, projektových a poradenských organizacích, v podnicích zpracovatelské sféry, ve finančních institucích i na vědecko-výzkumných pracovištích, v zemědělském školství, úřadech, a to v soukromém i státním sektoru.

Projektové řízení

Studium je určeno studentům se zájmem o systémový přístup k řešení komplexních problémů v oblasti plánování a řízení projektů a to s výraznou kvantitativní a softwarovou oporou. Koncepce vychází z aktuálních potřeb znalostní společnosti, ve které se očekává stále větší role projektově orientovaných firem a nutnost multiprojektové práce. Kvalifikace umožňuje absolventům práci v oblastech strategického managementu a projektového řízení podniků i státních institucí. Pro svůj interdisciplinární přístup s důrazem na použití exaktních matematických, analytických a manažerských metod je projektový manažer velmi vyhledávanou profesí na trhu práce.

Informatika, Informatics*

Univerzální vzdělání informatice umožňuje absolventům uplatnění ve všech povoláních, v nichž se využívají informační a komunikační technologie. Mohou pracovat ve specializovaných SW firmách, poradenství, finančních a obchodních institucích, ve státní správě i soukromé sféře, a to na všech úrovních organizace a řízení.

Inovativní podnikání

Inovativní podnikání vychází z velmi specifického a oceňovaného vzdělávacího konceptu Team Academy, který vznikl na Univerzitě aplikovaných věd v Jyväskylä ve Finsku. Jedná se o kombinaci světa podnikání a vzdělávání netradičním způsobem výuky, při kterém se dovednosti a znalosti získávají vlastní praxí a aktivitou. Studenti zakládají v prvních měsících studia vlastní podnik, ve kterém po celou dobu studia podnikají, pracují a učí se v týmech.

Pozn. **Studium je kompletně organizováno v anglickém jazyce. Při organizaci a výuce spolupracují zahraniční univerzity. Ve studijní skupině jsou čeští i zahraniční studenti, přednášejí hostující profesoři ze zahraničních univerzit. Studenti absolvují část studia na cizích univerzitách a vykonávají praxi v zahraničí. Kvalifikace umožní absolventům práci v mezinárodních firmách a nadnárodních institucích.*